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https://www.100test.com/kao_ti2020/105/2021_2022_2006_E5_B9_

B4_E5_B9_BF_c65_105745.htm 第一部分 选择题（共67分）可

能用到的原子量： H 1 C 12 N 14 O 16 Ne 20 S 32 Al 27 Cl 35.5

Zn 65 Cu 64 Br 80 Pd 106 Ag 108 I 127 一. 选择题（本题包括9小

题，每小题3分，共27分。每小题只有一个选项符合题意。

）1． 对下列有关物质用途的说法，不正确的是A．过氧化氢

可用作消毒剂 B.硝酸可用作制造炸药C．乙醇可用作车用燃

料 D.纯铝用于制造机器零件 2．X、Y是元素周期表ⅦA族中

的两种元素，X的非金属性比Y的强。则下列叙述中，正确的

是 A．X原子的电子层数比Y原子的电子层数多 B．Y的单质能

将X从NaX的溶液中置换出来 C．X的单质比Y的单质更容易与

氢气反应 D．X的氢化物水溶液的酸性一定比Y的氢化物水溶

液的酸性强 3．向反应器充入1mol N2和3mol H2，在一定条件

下发生反应：N2（g） 3H2（g） 2NH3（g），平衡时测得N2

的转化率为12%，则在相同温度和压强下，平衡时混合气体

的体积是反应前的 A．94% B.92% C.88% D.76%4．下列说法正

确的是 A．分别由 Tl 和 Tl组成的金属钛的单质互称为同素异

形体 B．20g氖含有6.02×1023个原子 C．用铁跟稀硫酸反应制

氢气加入少量CuSO4可防止反应过快 D．把16.0g无水硫酸铜

粉末投进足量饱和硫酸铜溶液中会析出25.0g晶体5．下列溶液

中，有关离子一定能够大量共存的是 A．能使石蕊呈蓝色的

溶液中：Na 、I－、Cl－、NO3－ B．能使甲基橙呈黄色的溶

液中：K 、SO32-、SO42-、ClO－ C．能使pH试纸呈红色的

溶液中：Mg2 、Fe3 、NO3－、AlO2－ D．跟金属铝反应生



成氢气的溶液中：NH4 、Al3 、Cl－、SO42-6．已知具有立

体构型的BiI63-离子含有6个BiI键，则BiI63-离子的空间构型可

能是 A．四面体 B.六面体 C.八面体 D.十二面体7．下列反应

的离子方程式书写正确的是 A．Fe2（SO4）3酸性溶液中通入

足量硫化氢：Fe3 H2S=Fe2 S↓ 2H B．碳酸氢钙溶液中加入过

量NaOH溶液： Ca2 HCO3－ OH－=CaCO3↓ H2O C．氯化

铝溶液中加入过量氨水： Al3 3 OH－=Al（OH）3↓ D．澄清

石灰水中通入过量CO2 OH－ CO2=HCO3－8．在稀硫酸中加

入铜粉，铜粉不溶，再加入下列固体粉末：①FeCl2；

②Fe2O3；③Zn； ④KNO3。铜粉可溶解的是 A．①② B.②④

C.②③ D.①④9．下列实验采用的方法不合适的是 A．用盐析

的方法提纯某些蛋白质 B．用渗析的方法除去淀粉溶液中

的Cl－ C．用蒸馏的方法分离乙酸乙酯和乙酸钠溶液 D．用

过滤的方法分离出饱和碳酸钠溶液与过量CO2反应后的产物
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